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Pulli mit grafischen Mustern 

Hinweis: Sollte es vorkommen, dass die angegebenen Materialien nicht mehr erhältlich sind,  
verwende bitte eine ähnliche Qualität. Wertvolle Tipps findest du auch unter www.craftery.de/Material-Tipps/

Größe: 38/40 (44/46)

Je 250 (300) g Schwarz (Fb 10) und Beige (Fb 03) 
sowie 150 (200) g Weiß (Fb 01) „Peonia“ (91% Viskose, 
9% Polyester, LL = 150 m/50 g) von ONLINE.  
Je 1 Paar KNIT-PRO-Schnellstrick-N Nr 3,5 und 4.

Blendenmuster mit N Nr 3,5: 1. R (= Rückr): re M. 2. und 3. R: li M. Die 1.-3. R 1 x str.

Die folg Muster mit N Nr 4 arb.

Gl re: Hinr re M, Rückr li M. 

Gl li: Hinr li M, Rückr re M. 

Grafikmuster A: M-Zahl teilbar durch 24 + 0 (12) + 2 Rdm. Lt Strickschrift 1 arb. Gezeichnet sind die Hinr. Die Rückr 
in den Farben der vorhergehenden Hinr arb, dabei alle M str, wie sie erscheinen bzw wie angegeben, abgehobene 
M wieder li abh, dabei den Faden vor der M weiterführen. In der 1.-8. R gl re in Norwegertechnik mit mehreren 
Knäueln arb, dabei den unbenutzten Faden auf der Rückseite der Arbeit locker weiterführen. Mit 1 Rdm und den 
letzten 0 (6) M des MS beginnen, den MS 5 x str, mit den ersten 0 (6) M des MS und 1 Rdm enden = 122 (134) M.  
Die 1.-38. R 1 x str.

Querrippenmuster: 4 R gl re, 2 R gl li im Wechsel. 

Grafikmuster B: M-Zahl teilbar durch 24 + 0 (12) + 2 Rdm. Wie Grafikmuster A, jedoch lt Strickschrift 2 arb,  
dabei hier die 5.-12. R in Norwegertechnik arb. Die 1.-42 R 1 x str.

Streifenfolge: Stets gl li str! Mit 2 R Beige beginnen, dann * je 3 R Weiß, Schwarz und Beige, ab * stets wdh. 

Hinweis: Nach den 2 Anfangs-R * die folg 3 Streifen jeweils mit 1 Hinr beginnen und beenden, danach die folg  
3 Streifen jeweils mit 1 Rückr beginnen und beenden, ab * stets wdh, damit der Arbeitsfaden nicht abgeschnitten 
werden muss.

Maschenprobe im Grafikmuster A bzw B: 23 M und 32 R = 10 x 10 cm; im Querrippenmuster mit verkürzten R: 
23 M und 36 R = 10 x 10 cm hoch; gl li in der Streifenfolge: 23 M und 30 R = 10 x 10 cm. 

Achtung: Das Querrippenmuster mit verkürzten R in 2 Schritten arb: Im 1. Schritt baut sich die re Seitenkante,  
im 2. Schritt die li Seitenkante auf. Die angegebene R-Zahl ist also nicht doppelt zu rechnen, sie ist identisch mit der 
Gesamthöhe des Musters. 

Rückenteil: 122 (134) M in Schwarz anschl und für die Blende 1 cm = 3 R im Blendenmuster arb, dabei mit 1 Rückr 
beginnen. Dann 12 cm = 38 R im Grafikmuster A str. Danach im Querrippenmuster mit verkürzten R wie folgt arb: 
Mit 1 Hinr in Beige beginnen: Rdm und 24 M re str, mit 1 U wenden und zurückstr. * Die folg Hinr bis zum Wende-U 
str, den Wende-U mit der folg M mustergemäß re oder li zusstr und weitere 3 M str, mit 1 U wenden und zurückstr, 
Rdm. Ab * noch 16 (19) x wdh, bis nach 10 cm = 36 R (11,5 cm = 42 R) R noch 93 (105) M in Arbeit sind. Für die  
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2. Hälfte in Schwarz wie folgt arb: 1 Hinr über alle M arb, dabei den Wende-U der Vorr mit der folg M re zusstr,  
mit 1 Rdm enden, wenden. In der folg Rückr Rdm und 24 M li str, mit 1 U wenden und zurückstr. * Die folg Rückr bis 
zum Wende-U str, den Wende-U mit der folg M mustergemäß li oder re zusstr und weitere 3 M str, mit 1 U wenden 
und zurückstr, Rdm. Ab * noch 16 (19) x wdh, bis nach 10 cm = 36 R (11,5 cm = 42 R) noch 93 (105) M in Arbeit sind. 
Dann den Faden abschneiden und vernähen. Mit neuem Arbeitsfaden über alle 122 (134) M 13 cm = 42 R im 
Grafikmuster B arb, dabei mit 1 Hinr beginnen. Dann erneut im Querrippenmuster mit verkürzten R wie zuvor str, 
jedoch in Schwarz beginnen nach den ersten 36 (42) R die 2. Hälfte in Beige arb. Hier jedoch die 36. (42.) R (= letzte 
Rückr) über alle M arb. Danach gl li in der Streifenfolge weiterarb. Nach 14 cm = 42 R ab letztem Musterwechsel  
bzw nach 59 cm = 194 R (62 cm = 206 R) ab Blende alle M abk, dabei bilden die mittl 44 M den Halsausschnitt,  
die äußeren je 39 (45) M zählen zu den Schultern. 

Vorderteil: Ebenso str. 

Ärmel: 50 (56) M in Schwarz anschl und für die Blende 1 cm = 3 R im Blendenmuster arb, dabei mit 1 Rückr 
beginnen. Dann im Grafikmuster A str, dabei das Muster von der Mitte aus einteilen. Gleichzeitig für die 
Ärmelschrägungen nach 5,5 cm = 18 R (2,5 cm = 8 R) ab Blende beids 1 x 1 M, dann 2 (3) x in jeder 10. R je 1 M farb- 
und mustergemäß zun = 56 (64) M. Nach 12 cm = 38 R ab Blende im Querrippenmuster mit verkürzten R wie folgt 
arb: Mit 1 Hinr in Beige beginnen: Rdm und 3 (7) M re str, mit 1 U wenden und zurückstr. * Die folg Hinr bis zum 
Wende-U str, den Wende-U mit der folg M mustergemäß re oder li zusstr und weitere 3 M str, mit 1 U wenden und 
zurückstr, Rdm. Ab * noch 12 (13) x wdh, bis alle M in Arbeit sind. Dann noch 2 (0) R im Querrippenmuster str, bis 8,5 
cm = 30 R Querrippenmuster erreicht sind. Für die 2. Hälfte in Schwarz wie folgt arb: Für einen klaren Farbübergang 
1 Hinr re M str, diese R ist in den nachfolg Berechnungen nicht berücksichtigt. In der folg Rückr Rdm und 3 (7) M li 
str, mit 1 U wenden und zurückstr. * Die folg Rückr bis zum Wende-U str, den Wende-U mit der folg M mustergemäß 
re oder li zusstr und weitere 3 M str, mit 1 U wenden und zurückstr, Rdm. Ab * noch 12 (13) x wdh, bis alle M in Arbeit 
sind. Dann noch 2 (0) R im Querrippenmuster weiterstr, bis 8,5 cm = 30 R Querrippenmuster in Schwarz erreicht sind. 
Danach im Grafikmuster B arb, dabei das Muster so einteilen, dass eine Hebemaschen-Raute über den mittl 10 M 
liegt. Gleichzeitig zur Fortsetzung der Ärmelschrägungen in der 1. R von Grafikmuster B beids 1 x 1 M, dann 8 x in 
jeder 8. R (10 x in jeder 6. R) je 1 M farb- und mustergemäß zun = 74 (86) M. Gleichzeitig nach 13 cm = 42 R ab 
letztem Musterwechsel in der Streifenfolge weiterstr. Nach 8 cm = 24 R ab letztem Musterwechsel bzw nach 41,5 cm 
= 134 R ab Blende alle M abk. 

Fertigstellung: Schulternähte schließen. Die Ärmel lt Schnittmaß einsetzen. Seiten- und Ärmelnähte schließen. 
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Schnitt

Strickschrift 1 Strickschrift 2
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Zeichenerklärung zu
den Strickschriften

= 1 M in Weiß
= 1 M in Schwarz
= 1 M in Beige

= 1 M li

= 1 M kr re: 
Hin- und Rückr re M

X

= 1 M li abheben, dabei 
den Faden hinter der 
Arbeit langführen
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